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ATA Nº 047 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

15.12.2015. 

 

Aos quinze (15) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze 

(2015), às oito horas e trinta e oito minutos (8h38min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Davi Schiavon, Claudio Luiz Klumb,  

Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Neri Leal,  Jorge 

Laudenir Vergara de Ávila, Angelica Boettge dos Santos Milech, Silvia 

Augusta Wahast Islabão e Cláudio Antônio Silva. Havendo número legal 

de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente Vereador 

Claudio Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª Secretária 

Vereadora Angelica Milech proceda na leitura da ata da última Sessão 

Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: MARCOS RENATO SCMECHEL 

PEREIRA – Encaminha ofício juntamente com abaixo assinado solicitando 

a apreciação de Projeto de Lei por Iniciativa Popular que disciplina a 

redução dos salários dos Vereadores desta cidade. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o 

Projeto de Lei nº 67/2015 que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO MORRO REDONDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei 

de nº 68/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ACRESCENTAR DUAS VAGAS NO QUADRO FUNCIONAL 

REFERENTE AO CARGO DE AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO” e nº 

69/2015 que “REVOGA A LEI 1.973/2015 E ALTERA O ANEXO I DA 

LEI Nº 803/2002”. Encaminha a Estimativa de Impacto Orçamentário-

Financeiro para gastos com despesas de pessoal nº 055, 056, 057, 058, 059, 

060 e 061/2015. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei de nº 70/2015 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

DENOMINAR O CENTRO DE EVENTOS VALDINO KRAUSE”. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveu-se a Vereadora Angelica dos Santos 

Milech. Usando seu espaço a Vereadora solicita ao plenário a suspensão da 

Sessão para as Comissões Técnicas Permanentes darem  seus pareceres 

sobre os Projetos de Leis de nº 68, 69, 70/2015, bem como a realização de 

uma Sessão Extraordinária para votação final dos mesmos e dos 
Projetos de Leis de nº 59, 63, 64, 65 e 66/2015. O Presidente usa este 
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espaço para colocar sobre votação do Plenário a solicitação da Associação 

de Desenvolvimento Comunitário de Produtores Rurais de Morro Redondo 

através de ofício a Câmara Municipal, solicitando que a sobra de verbas 

destinada a este Poder Legislativo no final do ano em curso seja repassada 

a esta Associação. O Vereador Davi como Presidente da Comissão de 

Agricultura e Fomento Econômico complementando informa que a 

Comissão recebeu também esta reivindicação da Associação e concorda 

que seja encaminhado ao Prefeito, como sugestão, que as sobras da Câmara 

se possível seja destinada para a compra de equipamentos agrícolas e 

repassados os mesmos para a Associação, suprindo assim as necessidades 

da mesma. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação 

as solicitações da Vereadora Angelica e a sugestão sobre o repasse da sobra 

de Verba da Câmara, as quais foram aprovadas por unanimidade. A seguir 

é suspensa a sessão as nove horas e dois minutos e reaberta as nove horas e 

doze minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 59/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A ZONASUL, AZONASUL – 

ASSESSORIA DE MEIO AMBIENTE, FAMURS E DPM”, nº 68/2015 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR DUAS 

VAGAS NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE 

AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO” e nº 69/015 que “REVOGA A LEI 

Nº 1.973/2015 E ALTERA O ANEXO I DA LEI Nº 803/2002”. Discutidos 

e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

aprovados por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram os pareceres pela aprovação aos 

Projetos de Leis de nº 63/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A FIRMAR CONVÊNIOS COM ENTIDADE ASSISTENCIAL NO 

EXERCÍCIO DE 2016”, nº 64/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ACRESCENTAR QUATRO VAGAS NO QUADRO 

FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE ATENDENTE DE 

ESCOLA INFANTIL”, nº 065/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ACRESCENTAR DUAS VAGAS NO QUADRO 

FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE PROFESSOR DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL” e nº 66/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSORES”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação. A 

Comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer pela aprovação ao 
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Projeto de Lei de nº 70/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A DENOMINAR O CENTRO DE EVENTOS VALDINO 

KRAUSE”. Discutido e votado o Parecer foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão o artigo 1º do Projeto, o Vereador Claudio se manifesta 

quanto ao mesmo, dizendo que deveria haver algo a mais, complementando 

a ementa deste Projeto. Também gostaria de deixar registrado que a pessoa 

do Valdino Krause não foi simplesmente Prefeito e Vereador de Morro 

Redondo, mas fez parte da História do município. O qual conseguiu colocar 

em prática muitas de suas propostas, uma delas a compra do terreno que 

hoje se encontra situado o centro de Eventos. O seu sonho na época era 

construir naquele local um centro cultural. Portanto é louvável que seja 

usado o seu nome como homenagem. O Vereador Anderson salienta que na 

justificativa deveria ter um histórico do homenageado. O Vereador Davi 

comenta que como ficou meio vaga a ementa do Projeto, tomou a iniciativa 

de contatar com o Prefeito para que fosse substituído o Projeto com o 

acréscimo de algo a mais na ementa. Os Vereadores sugeriram que fosse 

alterada a ementa com a seguinte formulação: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DENOMINAR O CENTRO CULTURAL 

DE EVENTOS VALDINO KAUSE”. Portanto o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação com a devida correção. 

Discutidos e votados os Projetos de Leis de nº 60/2015 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR SERVIÇOS NO EXERCÍCIO DE 

2016” e nº 062/2015 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE”, foram 

aprovados por unanimidade em 2ª votação e redação final. INDICAÇÃO: 

VEREADOR DAVI SCHIAVON:  - Indica ao Prefeito Municipal, que seja 

colocado tachões dividindo a pista de rolagem de veículos e colocação de 

placas de proibindo ultrapassagens na Avenida Jacarandá, no trajeto 

compreendido entre a Empresa Agro Plantas e a entrada do Ginásio de 

Esportes. Discutida e votada a indicação foi aprovada por unanimidade.  

A seguir o Presidente suspende a sessão às nove horas e trinta e cinco  

minutos para a escolha das Chapas para  Eleição da nova Mesa Diretora 

para o ano de 2016. Reaberta a sessão as nove horas e quarenta minutos, o 

Presidente anuncia que foi apresentada uma única Chapa contendo a 

seguinte composição: Presidente Vereadora Zelodir Ataíde Novack, Vice-

Presidente: Claudio Antônio Silva, 1º Secretário: Vereador Davi Schiavon  

e 2º Secretário: Vereador Anderson da Rocha Güths. Logo o Presidente 

convida nominalmente os Vereadores para pegarem as cédulas e dirigirem-

se à urna para votação secreta. Realizado o escrutínio e após os Líderes de 

Bancada fazerem a apuração dos votos, o Presidente informa que a chapa 
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única teve votação unânime. Portanto a Mesa Diretora para o ano de 2016 

ficou composta pela Presidente Vereadora Zelodir Ataíde Novack do 

Partido Democrata, Vice-Presidente: Claudio Antônio Silva do Partido 

Democrata, 1º Secretário: Vereador Davi Schiavon do Partido Democrata  

e 2º Secretário: Vereador Anderson da Rocha Güths do Partido Trabalhista 

Brasileiro. Ao usar a palavra a nova Presidente eleita, agradece o apoio 

recebido dos colegas Vereadores na votação e deseja que Deus ilumine o 

caminho de todos neste 2016. Dando continuidade a Sessão foram 

escolhidos os novos integrantes das Comissões Técnicas Permanentes para 

o ano de 2016, ficando na Comissão de Constituição e Justiça os seguintes 

integrantes: Vereadores Neri Leal e Jorge Laudenir de Ávila, Claudio 

Antônio Silva e Davi Schiavon; na Comissão de Orçamento e Finanças, os 

Vereadores, Anderson Güths, Sílvia Augusta Islabão, Jorge Laudenir de 

Ávila e Davi Schiavon; na Comissão de Educação, Saúde e Meio 

Ambiente: Vereadores Sílvia Augusta Islabão, Cláudio Antônio Silva, 

Angélica dos Santos Milech e Claudio Luiz Klumb; Na Comissão de 

Agricultura e Fomento Econômico: Vereadores, Angelica dos Santos 

Milech, Cláudio Luiz Klumb, Anderson da Rocha Güths e Davi Schiavon. 

A Comissão representativa que atuará no período de recesso em janeiro de 

2016, ficou composta pela Mesa Diretora e os Vereadores  Neri Leal e 

Jorge de Ávila como titulares e Sílvia Augusta Islabão como  Suplente. Os 

Líderes de Bancada para o próximo exercício foram indicados os 

Vereadores Angelica dos Santos Milceh pelo Partido Democratas e os 

demais partidos permaneceram os Vereadores Sílvia Augusta Islabão pelo 

Partido Progressista, Neri Leal pelo Partido Solidariedade, Jorge Laudenir 

de Ávila pelo Partido do Movimento Democrático Brasileiro e Anderson 

Güths pelo Partido Trabalhista Brasileiro. Também decidiram que a sessão 

ordinária da Comissão Representativa será realizada no dia 12 de janeiro e 

a Sessão Especial de Posse da Nova Mesa Diretora para o exercício de 

2016 será realizada no dia 28 de dezembro, às 19 horas, nas dependências 

desta Casa. Não havendo Comunicação de Líder e tendo cumprido a pauta 

o Presidente convoca os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária da 

Comissão Representativa a realizar-se dia doze (12) de janeiro de dois mil 

e dezesseis (2016), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.), para a 

Sessão Especial de posse da nova Mesa Diretora no dia vinte e oito (28) de 

dezembro, às dezenove (19h) e para uma Sessão Extraordinária em cinco 

minutos  e encerra esta as  dez horas e doze minutos. (10h12min.). E, para 

que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e aprovada, 

será assinada pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa.__________________________________________________ 
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            Presidente                                                          Secretária 


